

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018

Página 16 de 18

Onde se lê:

ANEXOS DO EDITAL	
ANEXO I	Dados do Edital
ANEXO II	Declaração de Habilitação
ANEXO III	Declaração de Credenciamento
ANEXO IV	Declaração de Microempresa e Empresa de Pequeno Porte ME/EPP
ANEXO V	Declaração Art. 7º da CF
ANEXO VI	Declaração de Fato Impeditivo
ANEXO VII	Especificações Técnicas
ANEXO VIII	Minuta de Contrato
ANEXO IX	Preço de referência
ANEXO X	Modelo de Proposta Comercial Padronizada
ANEXO XI	Modelo de Ordem de Serviço
ANEXO XII	Normas e procedimentos de segurança

Leia-se:

ANEXOS DO EDITAL	
ANEXO I	Dados do Edital
ANEXO II	Declaração de Habilitação
ANEXO III	Declaração de Credenciamento
ANEXO IV	Declaração de Microempresa e Empresa de Pequeno Porte ME/EPP
ANEXO V	Declaração Art. 7º da CF
ANEXO VI	Declaração de Fato Impeditivo
ANEXO VII	Especificações Técnicas
ANEXO VIII	Minuta de Contrato
ANEXO IX	Preço de referência
ANEXO X	Modelo de Proposta Comercial Padronizada
ANEXO XI	Modelo de Ordem de Serviço

Permanecem vigentes e inalteradas as demais disposições constantes no Edital de **PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018** e seus anexos.

Poços de Caldas, 17 de outubro de 2018.

Elaine Rossi Felipe
Pregoeira